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lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Matthias Höhn (DIE LINKE) 
 
 
Unterrichtsversorgung in ausgewählten Bildungsgängen an staatlichen Be-
rufsbildenden Schulen 
 
Kleine Anfrage - KA 6/8147 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Kultusministerium  
 
Frage 1: 
Wie viele reguläre Unterrichtsstunden sind an den staatlichen Berufsbildenden 
Schulen in Sachsen-Anhalt während der vergangenen fünf Schuljahre in den 
Bildungsgängen Fachschule Sozialpädagogik (staatlich anerkannter Erzieher), 
Berufsfachschule Altenpflege (staatlich anerkannter Altenpfleger), Berufsfach-
schule Altenpflegehilfe und Berufsfachschule Physiotherapie ausgefallen? Bit-
te nach Schuljahren, Bildungsgängen und Berufsbildenden Schulen geordnet 
angeben.  
 
Die Erfassung des zeitweilig nicht planmäßig erteilten Unterrichts erfolgt nach wie vor 
in Bezug auf den Gesamtbedarf über alle Bildungsgänge der jeweiligen berufsbil-
denden Schulen. Somit ist die erfragte Stundenzahl des Totalausfalls für lediglich 
vier Bildungsgänge nicht zu ermitteln. 
 
Frage 2: 
In welchem Umfang wurden in den vergangenen fünf Schuljahren an den staat-
lichen Berufsbildenden Schulen in den Bildungsgängen Fachschule Sozialpä-
dagogik (staatlich anerkannter Erzieher), Berufsfachschule Altenpflege (staat-
lich anerkannter Altenpfleger), Berufsfachschule Altenpflegehilfe und Berufs-
fachschule Physiotherapie Lehrkräfte fach- und/oder schulformfremd einge-
setzt? Bitte nach Schuljahren, Bildungsgängen und Berufsbildenden Schulen 
geordnet angeben. 
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Wegen der Vielzahl der Bildungsgänge und der damit verbundenen Spezifik des Un-
terrichtseinsatzes der Lehrkräfte an berufsbildenden Schulen ist eine eindeutige 
Überprüfung des fachgerechten Einsatzes nicht möglich. 
Erhebungen werden dazu nicht angestellt. 
 
Frage 3: 
Wie hoch war die rechnerische und tatsächliche prozentuale Unterrichtsver-
sorgung an den staatlichen Berufsbildenden Schulen in Sachsen-Anhalt wäh-
rend der vergangenen fünf Schuljahre in den Bildungsgängen Fachschule So-
zialpädagogik (staatlich anerkannter Erzieher), Berufsfachschule Altenpflege 
(staatlich anerkannter Altenpfleger), Berufsfachschule Altenpflegehilfe und Be-
rufsfachschule Physiotherapie? Bitte nach Schuljahren, Bildungsgängen und 
Berufsbildenden Schulen geordnet angeben.  
Welcher prozentuale Unterrichtsversorgungsgrad wird bisher im laufenden 
Schuljahr an den staatlichen Berufsbildenden Schulen in Sachsen-Anhalt in 
den genannten Bildungsgängen erreicht? 
 
Im Land Sachsen-Anhalt erfolgt die Berechnung der Unterrichtsversorgung immer 
bezogen auf die gesamte Schule. Eine separate Berechnung der Unterrichtsversor-
gung für einzelne Bildungsgänge ist nicht möglich. 
 
 


